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Oferte complementare

Pe lângă lecțiile școlare, copiii pot beneficia de servicii suplimentare de sprijin în domeniile prevenției, promovării
și îngrijirii. Informații despre oferte pot fi obținute de la școală.

Sprijin și promovare

Copiii au talente și interese diferite. Acestea pot fi promovate de elevii care folosesc ofertele în plus față de lecțiile școlare, cum ar fi:

Sprijin la teme●●

Lecții de limbă și cultură maternă●●

Sporturi școlare voluntare●●

Muzică●●

Îngrijire în afara orelor de școală●●

Școala de muzică
Copiii pot învăța un instrument, pot lua lecții de canto sau pot cânta în grup. Lecțiile au loc în lecții individuale și de grup. Într-un cor, orchestră sau
ansamblu, oamenii fac muzică și cântă împreună. Școala de muzică este supusă unei taxe.

Informații despre oferte sunt disponibile la școală sau la biroul municipal.
 

> Prezentare generală a școlilor de muzică din cantonul St.Gallen

Sprijin școlar / meditații
Copiii pot fi sprijiniți suplimentar pentru lecțiile școlare cu diverse măsuri de sprijin. În acest scop, există oferte educaționale speciale, cum ar fi
logopedie,  sau educație supradotată.

Cu toate acestea, există și copii pentru care acest lucru nu este suficient. Apoi este posibil să predați acestor copii într-o 
 .

Profesorul vă va informa dacă copilul dumneavoastră are nevoie de sprijin suplimentar. Veți discuta împreună despre cum poate fi sprijinit copilul
dumneavoastră pe lângă lecțiile de clasă. Măsurile educaționale speciale pentru copilul dumneavoastră nu costă suplimentar.
 

> pliant în germană

Integrierte schulische Förderung (ISF) ( Sprijin individual în clasă de către un profesor remedial școlar)

Kleinklasse ( Clasă mică
pentru elevii cu dificultăți de învățare care au nevoie de mai mult sprijin)

Cultivarea talentului
Cluburile și instituțiile sprijină copiii în diverse domenii, cum ar fi sportul sau muzica. Aceste cursuri au loc după orele de școală.

Există școli de talente pentru tineri cu talente deosebite în sport, muzică sau design. Acestea pot fi frecventate la 
 .

 

> Lista școlilor de talente din cantonul St.Gallen

Sekundarstufe I ( Nivel de liceu
pentru clasele 7-9)

HSK: Lecții în limba maternă
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https://www.hallo.sg.ch/ro.html
https://www.hallo.sg.ch/ro/schule-bildung.html
https://www.sgv-sg.ch/mitglieder/musikschulen/
https://www.sg.ch/bildung-sport/volksschule/inhalte-fuer-eltern/_jcr_content/Par/sgch_accordion_list/AccordionListPar/sgch_accordion_10063/AccordionPar/sgch_downloadlist/DownloadListPar/sgch_download_702648065.ocFile/Individuelle_Foerderung.pdf
https://www.hallo.sg.ch/ro/zusammenleben/freizeit/vereine-und-clubs.html
https://www.sg.ch/bildung-sport/volksschule/inhalte-fuer-eltern/sonderschulen-talentschulen-privatschulen/talentschulen.html


Servicii de îngrijire a copiilor

La școală, copiii vorbesc germană. Pentru a vă asigura că și copilul dumneavoastră își poate aprofunda limba maternă, există cursuri speciale pentru
acest lucru.  sunt un supliment la școală și sunt, de asemenea, enumerate în fișa de raport. În
funcție de nivelul școlii, lecțiile constau din 2 până la 4 lecții pe săptămână.

Lecțiile sunt organizate de asociații sau de ambasade și consulate. Copiii își învață mai bine limba maternă și învață multe despre țara lor de origine.
Lecțiile sunt neutre din punct de vedere politic și confesional. 
 

> cursuri HSK în cantonul St.Gallen

HSK-Unterricht ( Lecții de limbă și cultură maternă)

Asistență socială școlară
Asistența socială școlară ajută toți elevii, părinții sau profesorii cu întrebări, probleme sau crize. Biroul de asistență socială al școlii este de obicei
situat în clădirea școlii. Consultația este gratuită. 
 

  > Directorul de asistență socială școlară din cantonul St. Gallen

Mittagstisch / Hort: ora prânzului supravegheată
Școlile oferă mese de prânz supravegheate unde copiii sunt îngrijiți la ora prânzului. Toată lumea primește o masă sănătoasă, caldă și variată.

După cină, copiii au la dispoziție jocuri și materiale de desen și își pot face și temele acolo.

Informațiile sunt disponibile la secretariatul școlii și pe site-ul școlii.

Kita: Creșă de zi
O grădiniță (numită și  ) are grijă de copii cu vârste cuprinse între 0 și 4 sau 6 ani. Facilitatea este de obicei deschisă de luni
până vineri timp de 11-12 ore.

Rutina de îngrijire de zi cu zi este organizată într-o rutină zilnică regulată. Copiii mănâncă împreună și există momente de joacă și odihnă.

Puteți afla mai multe despre o  din cantonul St.Gallen online sau puteți întreba la biroul municipal.

Kita ( Creșă de zi)

Kita ( Creșă de zi)

Lista serviciilor de îngrijire a copiilor din cantonul St.Gallen

Familie de zi / Grădiniță
În familia de zi, unul sau mai mulți copii sunt îngrijiți în propria gospodărie a asistentei maternale. Acest lucru este  posibil în mod regulat pe oră,
jumătate de zi sau zi întreagă.

Îngrijirea în familia de îngrijire a copiilor are puncte forte speciale: îngrijitorul este întotdeauna același. Acest lucru poate crea o legătură strânsă cu
copilul. În plus, grupul de copii este mic și, prin urmare, îngrijirea poate fi aranjată individual.

Lista organizațiilor de familie de zi

Îngrijirea copiilor într-o situație de urgență
Crucea Roșie Elvețiană (SRC) St.Gallen vă va ajuta cu îngrijirea copiilor într-o situație de urgență. 

Îngrijirea copiilor vine acasă și ajută dacă:

Pentru locuitorii orașului St. Gallen, serviciul de îngrijire a copiilor al Centrului pentru femei este responsabil. Pentru mai multe informații, sunați
la 071 222 04 80.

Ca părinți, sunteți bolnav, aveți un accident sau sunteți în spital●●

Vă aflați temporar într-o situație dificilă (de exemplu, după o naștere, o separare, în timpul sarcinii, un deces etc.)●●
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https://www.hsk-sg.ch/index.cfm?Nav=12
https://www.sg.ch/gesundheit-soziales/kompass-sg#filters=sozialberatung-sozialberatung-schulsozialarbeit,
https://www.kibesuisse.ch/mitglied-suchen-und-finden/?tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Baction%5D=search&tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Bcontroller%5D=Mitglieder&tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Bcanton%5D=SG
https://www.kibesuisse.ch/mitglied-suchen-und-finden/liste-der-tagesfamilien
https://www.srk-sg.ch/angebote/unterstuetzung/kinderbetreuung-zu-hause
https://www.fzsg.ch/


Căutați ajutor și sprijin?

Puncte de contact
Găsiți punctul de contact, consilierea sau autoritatea potrivită în zona dvs.: Puncte de contact


Deficite de învățare și performanță
Găsiți ajutor personal în apropiere.


Hărțuire și hărțuire cibernetică
Găsiți ajutor personal în apropiere.


Asistență socială școlară
Contacte ale asistenței sociale școlare din cantonul St. Gallen

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen
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https://www.sg.ch/gesundheit-soziales/kompass-sg.html#filters=thema-psychische-gesundheit-krankheit-lern-und-leistungsdefizite-1,,
https://www.sg.ch/gesundheit-soziales/kompass-sg.html#filters=thema-gewalt-cyber-mobbing,
https://www.sg.ch/gesundheit-soziales/kompass-sg.html#term=schulsozialarbeit
https://www.hallo.sg.ch/ro/beratung-kontakte/kontakte.html
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